

# В гостях Н. Губенко

Сначала мы узнали Николая Губенко-актера. Он сыграл в фильмах «Первый курьер» (Яша Барончик), «Пароль не нужен» (Василий Блюхер), «Директор» (директор Алексей Зворыкин), «Дворянское гнездо» (хозяин конного двора Ситников)... Был театральным актером, играл в Московском театре драмы и комедии на Таганке. Учился в ГИТИСе, в мастерской С. А. Герасимова.

И все-таки настоящую, широкую известность в кино как зрелый своеобразный мастер со своим видением мира Губенко получил, став кинорежиссером. В 1970 году на «Мосфильме» он снял фильм «Пришел солдат с фронта» по сценарию В. Шукшина. И сразу награда — Государственная премия РСФСР имени братьев Васильевых.

А потом были «Подранки», признанные лучшим советским фильмом года. На XXX Международном кинофестивале в Каннах картина награждена призом.

Заслуженный артист РСФСР, лауреат премии Ленинского комсомола Николай Губенко будет гостем кировчан с 15 по 20 января. Он выступит и в клубе журналистов.

**Ф. ФРИДМАН.**

«КИРОВСКАЯ ПРАВДА»

Г. Нидов

143 ЯНВ 1979

ЭГП